

5个月花35万元 吸到坐轮椅

慈溪收治首例“笑气”成瘾患者

半年前,因经不住朋友的诱惑,28岁的慈溪小伙接触了“笑气”,没想到从此上了瘾。5个多月时间里,小伙竟为此花了35万多元,最多一天要吸上400多瓶。半个月前,小伙坐着轮椅被家人送到慈溪市第六人民医院医治。

老人乘公交突然瘫倒 好心司机赶紧送其就医

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 葛雯莹 徐志栋) 前天一大早,当慈溪金山新村的岑清乾带着一面锦旗来到当地白沙公交站寻找5路公交车司机柴铁军时,大家才知道,柴师傅做了一件救人性命的大好事。

10月24日中午12点22分左右,柴师傅驾驶5路公交车从行知职高返回白沙路,车辆即将停靠到东山社区站时,原本站在后门附近准备下车的一位老人突然顺着扶杆瘫了下去,失去了意识,但老人身旁的同伴一个人又扶不起他。所幸,柴师傅听到了乘客的呼喊声,也从后车门的视频监控看到了老人倒在地上,便立刻靠边停车,并起身去搀扶他。

“我和老人的同伴一起把他扶到了座位上,我当时没想别的,就只一心想着要立刻把他送到医院里去。”柴师傅说,他随即向车上乘客说明情况,并在征得大家的同意后,直接开车驶往不远处的慈溪人民医院。

大概只用了3分钟时间,柴师傅就驾车赶到了医院急诊室门口。车子一停妥,他就背起病人往急诊室冲去。记者在车内视频中看到,1米72的柴师傅身材并不魁梧,但当时背着1米6左右的岑大伯却显得很有力。“我觉得当时的心情和状态不一样吧,只想着把对方尽快送进急诊室,就有了一身的力气。”柴师傅笑着说。所幸进入急诊室后,岑大伯的情况有所缓解,意识也清醒了过来。当得知家属正在赶来的路上后,柴师傅与岑大伯的同伴作了一些简单交代后就返回了车厢,继续去工作了,也没跟任何人提起过自己做的这件好事。直到岑大伯身体痊愈后到车站来寻找“救命恩人”时,大家才知道这件事。

1 好奇吸食“笑气”成瘾

今年上半年的一天,身为富二代的陈军(化名)和一群海归朋友们参加了一次聚会,当时,有几个朋友“很洋气”地聚在一起吸“笑气”。“吸这个能缓解压力,而且不会上瘾。”经不住朋友们的诱导,陈军也好奇地开始接触了“笑气”。谁知,很快就收不住了,不仅越吸越想吸,而且每次的量也大得吓人,不到一个月,竟然发展到每天要吸上三四百瓶才过瘾。

陈军发现自己越来越容易疲劳,不吸“笑气”的时候,总是全身没力气,而且精神不振。直到连续几天躺在床上无法起来,他坐

着轮椅被家送到了慈溪市第六人民医院来“看病”。

当时,是该院高峰医生在门诊收治的陈军。高峰告诉记者,陈军就医前,最多一天已经要吸400多瓶“笑气”,在过去的5个多月时间里,陈军已经为此花掉了35万元。正是因为长期大量吸食“笑气”,以致他人院时,已经出现四肢肌萎缩,肌力明显下降,无法正常行走,甚至连坐轮椅都会觉得累,只能躺着,吃饭、喝水、上厕所都得靠老婆照顾。

2 医院全力医治 小伙重拾信心

昨天,当记者在该院病房里看到因吸食笑气成瘾而住院治疗的陈军时,虽然他的动作看起来还是比较缓慢吃力,但已经能自己下床行走了。

“陈军吸的‘笑气’,就是一氧化二氮,常被用作奶油发泡等食品助剂。近年来,因为被滥用,已经有人吸食成瘾,而且多为年轻人,甚至还有在校大学生。‘笑气’会对人体的神经系统造成损伤,过量吸入甚至会伤及大脑中枢神经。陈军还算送医及时,经过院方半个多月来的不懈努力,再加上他自己的决心和家人的配合,已经有了不小的进展。”高峰告诉记者。

据了解,目前,不仅该院神经内科专门组织医疗小组为陈军制定了详细的治疗计划,而且医

务科也对这一慈溪市首例“笑气”成瘾患者非常重视,组织了医疗团队对他进行多科室医疗会诊和讨论。

该院神经内科主任李碧磊认为,杜绝“笑气”危害,除了首先应该加强宣传,让大家认识“笑气”,同时医院加强诊疗水平之外,更为重要的还是要从法律上对吸食“笑气”的性质进行重新界定,并加强监管。尤其是青少年,更也要对“笑气”的危害有足够的认识,洁身自好,远离“笑气”。

另据记者了解,因为没有被列入新型毒品目录,有关部门目前无法对市面上的“笑气”进行彻底查处。 记者 吴震宁 通讯员 徐芳 朱珊珊

超越人生

中国平安三十周年匠心打造

《这一次拥有相伴一生的喜悦》

重要提示:

1. 本保险产品计划中超越人生(少儿版)为分红保险,保单的红利水平是不保证的,在某些年度红利可能为零。红利分配方式为现金红利,本公司提供累积生息、投保保险费以及购买交清增额保险三种红利领取方式。
2. 本保险产品计划中聚财宝(1)为万能保险,结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。
3. 本资料所载内容仅供您理解保险条款所用,在某些情况下,我们不承担给付保险金的责任,具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

95511 pingan.cn

中国平安人寿保险

中国平安人寿保险股份有限公司宁波分公司

中国平安
PINGAN
保险·银行·投资

30
中国平安三十周年
三十 安 心 此

专业 让生活更简单